*Рекомендации по работе с кэшбэк платформой (от разработчиков):
 
1. Рекомендации к использованию программного обеспечения и расширений интернет-браузеров, препятствующих штатной работе кэшбэк платформы:
- Отключайте программы, которые отключают рекламу и использование (в том числе несанкционированное изменение настроек cookies интернет-браузеров) к таким программам относятся Adblock, AdBlock Plus, friGate CDN, Aliexpress Seller Check, а также сторонние VPN/Proxy/Socks расширения и другие.
- Отключайте сторонние расширения интернет-браузеров, они могут препятствовать корректному переходу в интернет магазин и сбивать сделанные настройки вашего браузера, что приводит к отклонению или потере покупки.
- По возможности отключайте все сторонние расширения в браузере, с которого совершаете покупки с кэшбэком.
- Не используйте для интернет-покупок смартфоны, их версия браузера не поддерживает хранение cookies, что значительно осложняет работу кэшбэк платформы и приводит к потере покупок.
2. Рекомендации по оформлению нового заказа в выбранном интернет-магазине
- Делайте покупку непосредственно после перехода с кэшбэк платформы в выбранный интернет-магазин.
- Всегда очищайте корзину перед началом новой покупки.
- По возможности совершайте покупку сразу же после перехода по ссылке с веб-витрины cashback платформы не покидая сайт интернет-магазина.
Мы надеемся что эти несколько рекомендаций позволят избежать потерю ваших покупок и значительно повысить вероятность получения кэшбэк.

